

境外“东突”魔影幢幢

随着乌鲁木齐7·5打砸抢烧严重暴力犯罪事件的真相大白于天下,越来越多的事实表明,以“世界维吾尔代表大会”(简称“世维会”)为首、具有强烈暴力色彩和恐怖主义性质的各种“东突”组织是从境外指挥、煽动境内组织这一事件的幕后黑手。“东突”的幢幢魔影,在真相的阳光下无处遁形。

“东突”组织的暴力实质

7·5事件发生后,设在德国的各种“东突”组织一改平常不显山不露水的“低调”,变得异常“亢奋”。特别是在德国第三大城市慕尼黑,“东突”分子或攻击中国驻慕尼黑总领馆;或滋扰在市中心广场参观的中国旅游团;或隔三差五地游行、集会、开记者招待会、沿街散发传单,大造谣言,混淆视听……丑态恶行,不胜枚举。

据德国知情人介绍,在这些鼓噪的背后,具有代表性的三大“东突”组织——“世维会”、“欧洲东突联盟”和“东突信息中心”发挥了主要作用。

这三大“东突”组织不仅同样追求分裂目标,同样具有暴力色彩,同样因7·5事件而高度亢奋;它们本身也犹如同一个怪物身上长出的几个脑袋,声气相通。在他们的高层骨干里,经常能瞥见同一个名字,同一张面孔。

三大“东突”组织不约而同地把总部设在了慕尼黑,彼此间不是上下级,就是左邻右舍。“欧洲东突联盟”是“世维会”的下属组织,唯“世维会”马首是瞻,直接操办各种捣乱活动,其主席自2006年起就一仆不烦二主,干脆由“世维会”秘

书长直接出任。而“东突信息中心”名义上不隶属于“世维会”,却是“世维会”的紧邻。两家的总部都设在慕尼黑市中心中央火车站附近,相距不足500米。

“东突信息中心”设在正对着火车站侧门的歌德大街一栋写字楼里,“世维会”则藏身于从火车站正门右转300米处的一条小巷中。新华社记者日前前往慕尼黑实地采访,走进“世维会”总部所在小巷,没想到虽然相邻街道人流如织,热闹非凡,这条小巷却异常僻静,几乎没有行人,只有几个叼着烟的男子斜靠着墙角,神色戒备地四下张望。

“世维会”的“非暴力”外衣之下,裹藏着极为暴力的内核,其秘书长多里坤·艾沙——同时也是“欧洲东突联盟”现任主席,本人便以暴力犯罪活动起家,曾参与策划新疆和县系列爆炸案,并担任被联合国认定为恐怖组织的“东突解放组织”副主席。

至于“东突信息中心”,干脆连“和平”、“非暴力”的外衣都懒得披,通过互联网和各种媒体,公然煽动、教唆通过爆炸、投毒等手段,制造恐怖事件。实际上,7·5事件之前,“东突信息中心”的恶名比“世维会”更响,原因之一是它在2005年新疆维吾尔自治区成立50周年前夕,通过一家西方广播媒体发布了这样一段视频声明:3名蒙面人手持自动步枪,面对镜头,以“东突”旗帜为背景,宣布将用一切手段向中国政府发动武装战争,武力谋求“疆独”。

这三大“东突”组织同宗同源,均由恐怖分子领衔。“东突信息中心”发起人阿不都吉力力·卡拉卡西和“世维会”秘

长、欧洲东突联盟”主席多里坤·艾沙本都是“东突解放组织”重要头目,因狂热主张并实施暴力活动而被公认为恐怖分子。

“东突解放组织”被联合国认定为恐怖组织后,两人表面上改换门庭,艾沙投奔了“世维会”,而卡拉卡西在创立“东突信息中心”之前,曾任恐怖组织“世界维吾尔青年代表大会”副主席,后者因恐怖魔影显形,2004年径直并入了“世维会”。

机构的暴力性质如出一辙,骨干的恐怖行径铁证如山。

“东突”活动威胁国际安全

“东突”,连同支撑它的“三股势力”——恐怖主义、极端主义和分裂主义势力,不仅是威胁中国特别是新疆稳定与安全的一大祸害,也是亚太地区乃至全世界的公害,对国际社会的和平、安全与秩序构成了巨大威胁。

从上世纪90年代起,“东突”组织就开始在全球范围内实施恐怖暴力犯罪:爆炸、暗杀、抢劫、投毒、纵火……累累恶行,令人发指。

在土耳其,“东突”分子于1997年3月开枪袭击中国驻土耳其使馆,冲击中国驻伊斯坦布尔总领馆,焚烧中国总领馆悬挂的国旗。次年3月,他们又一手策划制造了用炸弹袭击中国驻伊斯坦布尔总领馆的恐怖事件。

在哈萨克斯坦,“东突”分子曾公然杀害两名执行清查任务的当地警察,将意欲退出组织的同伙碎尸,武装抢劫位于阿拉木图的世界银行办事处,还曾扬言要绑架中国驻哈萨克斯坦的外交官,并密谋劫持飞机和劫狱。

在吉尔吉斯斯坦,“东突”分子曾纵火焚烧首都比什凯克中国商品市,用冲锋枪扫射到访的新疆代表团,杀害中国驻吉外交官王建平……吉尔吉斯斯坦“维吾尔青年联盟”主席尼合买提·波萨科夫仅仅因为拒绝和“东突”合作,就在家门口遭“东突”分子枪击身亡。

大量事实证明,“东突”与国际恐怖组织具有共生关系,是国际恐怖势力的重要组成部分。1998年,“东突”分子参与了在吉尔吉斯斯坦南部劫持4名日本科学家和吉内务部队高级军官的恐怖事件。1999年,恐怖组织“乌兹别克斯坦伊斯兰运动”武装进犯吉尔吉斯斯坦南部,其间“东突”组织曾提供60万美金的资助。

9·11事件的发生,使美国饱尝当年在苏联入侵阿富汗期间,对本·拉丹纵容扶持,对国际恐怖势力姑息养奸的苦头。在阿富汗战争中,美国摧毁了“东突”势力在阿富汗的基地,将俘虏的22名“东突”恐怖分子关进关塔摩那监狱。次年,“东伊运”等“东突”组织被联合国确认为恐怖组织,今年4月,联合国安理会进一步确认在逃的“东伊运”第二任头目阿卜杜勒·哈克与本·拉丹相勾结,美国财政部当即对哈克列为金融制裁对象。“东伊运”沦为国际社会人人喊打的“过街老鼠”。

分析人士指出,正是基于“东伊运”因公开走暴力谋“独”之路受到国际社会全面制裁的前车之鉴,形形色色的“东突”恐怖组织才改头换面,集合而成标榜“非暴力”的“世维会”,而“世维会”也因此刻意隐藏其恐怖的真面目,从而得以取代“东

伊运”,成为当前境外“东突”势力的总代表。

魔影见不得阳光,谎言掩不住真相。自从9·11事件之后,国际社会便日益看清境外“东突”组织的恐怖暴力本质,认识到包括“东突”在内的国际恐怖势力的巨大危害以及对其姑息养奸的危险后果。

在中亚地区,有关国家对“东突”组织更是纷纷采取了严厉打击的态度。哈萨克斯坦总检察院早在1995年就接连取缔了两家“东突”组织及其非法刊物,该国总统纳扎尔巴耶夫更是掷地有声地宣布:哈萨克斯坦绝不允许“东突”组织从事分裂中国的活动!2006年以来,哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦等国已向中国引渡、遣返了多名“东突”恐怖分子。

2001年6月15日,上海合作组织成立当天,中国、俄罗斯和中亚4国就签署了《打击恐怖主义、分裂主义和极端主义上海公约》,显示了团结合作,重拳打击“三股势力”的决心。7·5事件发生后,上合组织发表声明,强调各成员国将加强在打击“三股势力”和跨国组织犯罪方面的合作,共同维护本地区的安全与稳定。吉尔吉斯斯坦外长萨尔巴耶夫表示:打击“东突”等“三股势力”是上合组织成立以来最主要的任务,我们有信心夺取这场长期战争的最终胜利。

“东伊运”的狰狞,“世维会”的虚伪,只是恐怖暴力组织的不同面具。这些“东突”组织沆瀣一气,狼狈为奸,尽管它们披着各种外衣招摇过市,改换不同面目瞒骗世人,7·5事件却再次让其充满恐怖主义色彩的暴力实质暴露无遗。 新华社特稿

5名大学生考上“掏粪工”

时间跨度近2个月的“掏粪工”招考终于快要画上句号。21日,济南市市容环境卫生管理局的官方网站上公布了5名最终入围体检名单的考生。

山东省城“掏粪工”的招考始于6月4日,当时济南市环卫局所属的3个单位一共对外招聘9名工作人员,其中城肥清运管理二处对外招聘5名粪便清除工——俗称“掏粪工”。由于具有事业单位编制,收入有保障,所以对这个岗位的报考异常火爆,首日就有152人参与竞争。到6月7日报名截止时,一共有391人报名,其中还有1名研究生,大学生更是比比皆是。6月21日,报考人员统一参加了笔试,试题内容含有逻辑、判断、语文、时事等。

6月29日,“掏粪工”招考正式公布成绩,15人最终入围面试名单,随后有2人弃权,其中1人是笔试最高分。人事局随即对面试名单进行了递补。7月16日,15人在解放路一酒店进行了最后的全封闭面试。

由于此次招考笔试成绩和面试成绩各占50%,相加得出总成绩,所以从最终入围体检名单考生成绩来看,每人的差距都不大。最终入围的5名考生笔试成绩都在75分以上,面试成绩都在90分以上。在最终5人名单中,有2人是女生。据透露,这5人都是大学生。

据《齐鲁晚报》

家校新干线风暴席卷全国 数万学子成绩快速飙升

【智能化快速提分系统】

耗资数千万,历时5年,力邀数百位名师,全力打造的一款快速提分系统。目前,作为国家“十一五”重点课题推广项目,在全国范围内进行了广泛推广,几乎所有学生成绩提高明显。系统还获得了国家发明专利,全国教育技术大赛一等奖。

【精确押中09年中考题】

“家校新干线”智能提分系统,凝聚了数百位名师多年的心血,得到了权威教育机构的鼎力支持,打造了国内最权威的初中题库。经对比分析,90%左右的2009年南京市中考试题都能在题库中找到原题或者相似题!使用本系统的学生,在2009年中考中大获全胜!

【90天轻松面对中考】

★30天,全面提升自主学习能力

课题调查数据表明:通过使用家校新干线一个月,97.2%的学生学习兴趣大大提高,95%的学生认为学习能力提高明显,97.4%的学生认为学习习惯有了明显改善。

★60天,学习强度降低30%以上

家校新干线通过针对性练习的模式,让学生的学习更加轻松有效。课题调查数据表明:使用家校新干线两个月以后,学习时间普遍减少30%以上。

★90天,潜能生单科提高20分

权威机构分析表明:使用家校新干线一个学期以后,大部分潜能生单科成绩提高20分左右。

【快速提分之四大秘籍】

★学习体检,找准漏洞

家校新干线利用自适应学习引擎,通过少量的测评,快速找准学生的学习漏洞,然后制定个性化的解决方案,及时堵住漏洞,使得成绩稳步上升。

★因人而异,查漏补缺

家校新干线充分尊重学生个性,抓住学生应该训练的重点,由专家系统自动出题,让学生按照自己的能力针对性地训练自己的薄弱环节,从而达到“精确练习、快速提高”的目的。

★注重方法,强调反思

家校新干线非常注重对学生学习方法的培养,通过人性化的服务,让学生养成善于总结、勤于反思的好习惯。对于学生的“错题反思率”、“错题订正率”等数据,会及时反馈给教师以及学生本人,从而帮助学生纠正一些不良的学习习惯和行为。

★错题汇总,快速矫正

家校新干线能自动汇总学生的错题,并且可以按照错误原因进行分类,所有错题记录长久保持(除非已经被更正)。做错的试题,还会按照遗忘曲线,让学生进行有效的矫正,真正做到:“不放过任何一道错题!”

成功案例

成雨依	连云港实验外国语学校,使用两个月,数学成绩从75分提高到95分。
胡雪哈	河北师范大学附属中学,使用半年,成绩由原来三十九名跃居前十名。
罗香浩	深圳市南山实验中学,使用一学期后,数学成绩由不及格上升至80分以上。
孔禹钦	桓台县实验中学,使用一个月。物理成绩大幅度上升,排名稳定在全班前五。
王若宇	兰州市第三十三中学,使用一个寒假。物理成绩由十几名,上升到全班第一。
.....

全国销售热线: 4006-710008 南京经销处:湖南路凤凰国际书城五楼 WWW.JXXGX.COM

·北·京·华·夏·易·思·教·育·科·技·有·限·公·司·